
Додаток 1
до листа Міністерства молоді та спорту 
України
«Про стан виконання плану заходів 
з реалізації Національної стратегії у 2023 році 
та плани на 2024 рік»

Інформація Мінмолодьспорту 
щодо виконання плану заходів з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні у 2023 році

Напрям 1. Фізична безбар’єрність.

Стратегічна ціль: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і 
стандартів доступності об’єктів фізичного оточення і транспорту.

Завдання 3. Термін виконання -  2023-2024 роки. Виконано у 2023 році.

На офіційному вебсайті Мінмолодьспорту створено рубрику «Безбар’єрність» для 
інформування широкого кола користувачів щодо реалізації заходів Національної стратегії із 
створення безбар’єрного простору в Україні та оприлюднення новин із зазначеної тематики. 
Також у зазначеній рубриці зібрано та оприлюднено інформацію, що надійшла від обласних та 
Київської міської військових адміністрацій, щодо кількості молодіжних центрів, зокрема тих, 
що є доступними для всіх категорій молоді, зокрема осіб з інвалідністю у розділі «Молодіжні 
центри та простори, які є доступними для всіх категорій молоді, зокрема осіб з інвалідністю» 
та кількості об’єктів спортивної інфраструктури, де можливий доступ до послуг у сфері 
фізичної культури і спорту для всіх груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, а також 
актуальну інформацію щодо баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, 
що пристосовані для осіб з інвалідністю тощо.

У 2024 році відповідну роботу буде продовжено.

Захід 1 завдання 5. Термін виконання -  квітень-липень 2023 року. Виконано

За інформацією, отриманою від структурних підрозділів з питань молоді обласних, 
Київської міської військових адміністрацій, у 95 молодіжних центрах забезпечено доступність 
частини приміщень молодіжних центрів для молоді із стійкими порушеннями повсякденного 
функціонування.

Захід 2 завдання 5. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

Із 82267 існуючих об’єктів спортивної інфраструктури на 28813 об’єктах створені або 
частково створені умови безперешкодного доступу всіх груп населення. Створено доступ до 
послуг на 29 базах олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, що 
пристосовані зокрема для осіб з інвалідністю.

Захід 3 завдання 5. Термін виконання -  травень-грудень 2023 року. Виконано.

У рубриці «Безбар’єрність» вебсайту Мінмолодьспорту оприлюднено інформацію, що 
надійшла від обласних та Київської міської військових адміністрацій, щодо кількості 
молодіжних центрів, зокрема тих, що є доступними для всіх категорій молоді, зокрема осіб з 
інвалідністю у розділі «Молодіжні центри та простори, які є доступними для всіх категорій
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молоді, зокрема осіб з інвалідністю» та кількості об’єктів спортивної інфраструктури, де 
можливий доступ до послуг у сфері фізичної культури і спорту для всіх груп населення, 
зокрема осіб з інвалідністю, а також актуальну інформацію щодо баз олімпійської, 
паралімпійської та дефлімпійської підготовки, що пристосовані для осіб з інвалідністю тощо.

У 2024 році буде продовжений збір даних щодо об’єктів молодіжної та спортивної 
інфраструктури, що постраждала внаслідок збройної агресії російської федерації проти 
України, кількості молодіжних центрів та просторів, що відновили свою роботу з початку 
збройної агресії російської федерації проти України, а також за результатами щорічної 
статистичної звітності 2 ФК (щорічна) «Звіт з фізичної культури і спорту» та Інструкції щодо 
її заповнення будуть оновлені дані щодо об’єктів спортивної інфраструктури, де створені або 
частково створені умови безперешкодного доступу всіх груп населення.

Стратегічна ціль: об’єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та 
оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності.

Захід 1 завдання 13. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

Приміщення адмінбудівлі Мінмолодьспорту відповідає вимогам фізичної доступності 
для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю. Під час проведення 
реконструкції, модернізації або ремонтних робіт державних підприємств, віднесених до сфери 
управління Мінмолодьспорту, дотримуються вимоги щодо доступності для використання 
маломобільними групами населення, зокрема особами з інвалідністю.

Захід 2 завдання 13. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

Приміщення Мінмолодьспорту оснащене табличками, де шрифтом Брайля позначено 
необхідну інформацію щодо назви структурних підрозділів та керівного складу для 
використання особами з порушенням зору. Крім того, на першому поверсі адмінбудівлі 
Мінмолодьспорту організований безперешкодний доступ до приймальні громадян і кімнати 
очікування.

Захід 1 завдання 26. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

У 95 молодіжних центрах забезпечено доступність до частини приміщень молодіжних 
центрів для молоді із стійкими порушеннями повсякденного функціонування.

Захід 2 завдання 26. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

Мінмолодьспортом розроблений та функціонує Електронний Реєстр спортивних споруд 
з метою оцифрування та обліку таких об’єктів в Україні (https://sportsporudy.mms.gov.ua/). 
Подано 6820 заявок на реєстрацію спортивної споруди в електронному Реєстрі від власників 
споруд, з яких 2771 верифіковано. На верифікації перебувають 3053 заявки. На доопрацювання 
повернуто 7791 заявку.

Захід 3 завдання 26. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

Укладено договір від 12.12.2023 № 112/18/23 та розроблено технічні вимоги на 
створення додаткового функціоналу інформаційної системи «Електронний реєстр спортивних 
споруд» у частині онлайн бронювання та оформлення послуг з використання спортивних 
споруд.

Спільно з партнерами з розвитку -  проекту USAD/UK aid «Прозорість та підзвітність у 
державному управлінні та послугах/TAPAS» та МБО «Фонд Східна Європа» проведено 
дослідження, розроблено технічні вимоги на модернізацію функціоналу інформаційної
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системи «Електронний реєстр спортивних споруд» щодо ґендерної чутливості, інклюзивності 
та доступності особами з інвалідністю.

Опрацьовано питання модернізації функціоналу інформаційної системи «Онлайн сервіс 
для переведення у публічну площину процесу присвоєння спортивних звань з видів спорту, 
офіційно визнаних в Україні», у тому числі в частині їхньої інклюзивності та доступності 
особами з інвалідністю.

Захід 4 завдання 26. Термін виконання -  2023 рік. Виконується.

Мінмолодьспортом розроблено та погоджено із заінтересованими органами проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання створення та функціонування 
Електронного реєстру спортивних споруд». Листом Мінмолодьспорту від 28.12.2023 
№ 1040/18/23 проект акта надіслано на розгляд Кабінету Міністрів України.

У 2024 році буде продовжено роботу щодо залучення молоді для відновлення України та 
нормалізації життя у громадах, що постраждали від війни з російською федерацією, 
удосконалення функціоналу електронного Реєстру спортивних споруд та унормування його 
роботи, удосконалення функціоналу інформаційної системи «Онлайн сервіс для переведення 
у публічну площину процесу присвоєння спортивних звань з видів спорту, офіційно визнаних 
в Україні», у тому числі в частині їх доступності для осіб з інвалідністю, створення 
електронних інструментів для реалізації державної політики у сферах молодіжної політики та 
фізичної культури і спорту.

Напрям 2. Інформаційна безбар'єрність

Стратегічна ціль: кожен має рівний доступ до інформації, яку транслюють 
телерадіоорганізації та яка необхідна для участі у культурному житті, проведенні дозвілля і 
відпочинку та заняття спортом.

Завдання 50. Термін виконання -  2023-2024 роки. Виконано у 2023 році.

Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» поширено 
538 публікацій щодо висвітлення заходів з фізичної культури в соціальній мережі Facebook 
(https://www.facebook.com/sportforallua), 341 публікацію на платформі соціального проекту 
«Активні парки -  локації здорової України» (https://ap.sportforall.gov.ua/start) та на сторінці 
проекту в соціальній мережі Facebook (https://www.facebook.com/ap.sportforall.gov.ua), 
74 публікації розміщено на офіційному сайті та офіційній сторінці Міністерства в соціальній 
мережі Facebook (https://www.facebook.com/minmolodsport) .

Департаментом молодіжної політики, Всеукраїнським молодіжним центром забезпечено 
проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар’єрів». Зокрема, на 
офіційному вебсайті Міністерства, сторінці департаменту молодіжної політики в соціальній 
мережі Facebook, Всеукраїнського молодіжного центру оприлюднено більше 50 публікацій 
щодо роботи з молоддю за принципом безбар’єрності: безбар’єрність та її важливість для 
молодіжної роботи, напрями безбар’єрності та їх значення для молодіжної роботи тощо.

У 2024 році продовжується реалізація соціального проекту «Активні парки -  локації 
здорової України» та робота з молоддю за принципом безбар’єрності, а також інформаційно- 
просвітницька кампанія щодо висвітлення результатів цієї роботи.

Продовження додатка 1
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Напрям 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність.

Стратегічна ціль: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями 
для соціального залучення та громадянської участі.

Захід 1 завдання 71. Термін виконання -  травень-вересень 2023 року. Виконано.

Реалізовано Національну програму залучення молоді до відновлення України, мета 
якої -  сприяння процесам залучення молоді до відновлення України та нормалізації життя у 
громадах, що постраждали від війни з російською федерацією. Програма здійснюється 
шляхом молодіжних обмінів, які залучають молодь віком 18-35 років з різних областей 
України. У 2023 році проведено обміни у 24 громадах, де відремонтовано і запущено у роботу 
24 молодіжних центрів, що містяться на території 17 областей України. 
Програма впроваджується Мінмолодьспортом, Державною установою «Всеукраїнський 
молодіжний центр» та громадською організацією «Центр політичних студій та аналітики 
«Ейдос» у рамках проєктів ПРООН «Підтримка громадянського суспільства та молоді» та 
«Сприяння безпеці людини в Україні через реагування на багатовимірну кризу, спричинену 
війною» за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Данії та Уряду Японії 
відповідно.

Захід 2 завдання 71. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

У рамках ініціативи «СпівДія » (https://spivdiia.org.ua/) -  офіційної платформи країни, 
створеної для збору потреб та оперативної допомоги цивільному населенню, у 19 регіонах 
України здійснюють діяльність 25 Співдія хабів (у Волинській, Житомирській, 
Івано-Франківській, Київській, Львівській, Тернопільській, Харківській, Хмельницькій, 
Черкаській, Чернівецькій, Чернігівській, Миколаївській, Одеській, Сумській, Вінницькій, 
Дніпропетровській, Полтавській, Запорізькій, Закарпатській, Рівненській областях та 
м. Києві). Послугами платформи Співдія (отримання гуманітарної допомоги, психологічні та 
юридичні консультації) можуть скористатись особи з порушеннями слуху, зору, мовлення та 
особи з порушенням інтелектуального розвитку.

Послуги СпівДії:
1) видача гуманітарних ресурсів (продуктових та гігієнічних наборів) -  1 618 403 осіб 

отримали продуктову гуманітарну допомогу;
2) послуги психологічної підтримки -  14 814 осіб отримали необхідні консультації, із 

них 3858 -  внутрішньо переміщені особи;
3) юридичні консультації для 2877 осіб, із них 1121 -  для внутрішньо переміщених осіб;
4) СпівДія заради дітей -  114 979 дітей взяли участь у неформальних заняттях 

(пізнавальні заняття, творчі майстерні, спортивні ігри, квести та інше) із них 30% дітей із числа 
внутрішньо переміщених осіб;

5) послуги СпівДія працевлаштування -  проведено 2855 профорієнтаційних 
консультацій; профорієнтаційними послугами охоплено 1990 осіб; працевлаштовані 500 осіб.

У 2024 році буде продовжено реалізацію Національної програми залучення молоді до 
відновлення України та надання послуг цивільному населенню Співдія хабами.

Захід 1 завдання 73. Термін виконання -  липень-листопад 2023 року. Виконано.

Мінмолодьспортом спільно з партнерами проведено такі заходи:
27-28 квітня 2023 року -  Всеукраїнський форум молодіжних центрів «Інтеграція молоді 

ВПО через молодіжні центри» спільно з Державною установою «Всеукраїнський молодіжний 
центр», за безпосередньої участі 140 осіб;

https://spivdiia.org.ua/
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15 травня 2023 року -  семінар-тренінг з молодіжної роботи для представників та 
представниць молодіжних центрів -  учасників навчально-тренінгової програми «Молодіжна 
робота, інформована про травму» у партнерстві з проектом Ради Європи: «Молодь за 
демократію в Україні: Фаза Ш», за участю 12 представників молодіжних центрів;

23 червня 2023 року завершено перший курс Career Hub Pro: фриланс для молоді з 
інвалідністю у партнерстві з платформою Career Hub від Центру «Розвиток КСВ» у межах 
програми «Мріємо та діємо», за результатом якого 44 учасники/ці отримали сертифікати;

26-30 червня 2023 року -  перший тренінг-семінар із соціальної згуртованості й 
безбар’єрного середовища в молодіжній сфері для представників і представництв молодіжних 
центрів, у тому числі громадських організацій і структурних підрозділів органів державної 
влади та місцевого самоврядування, які працюють у молодіжній сфері, з метою забезпечення 
безбар’єрного простору в роботі з молодими людьми для досягнення соціальної згуртованості 
у партнерстві з проектом Ради Європи: «Молодь за демократію в Україні: Фаза Ш», за участю 
32 осіб;

26-30 червня 2023 року -  Всеукраїнський тиждень мапування (психологічного 
перенаправлення) у рамках проекту Ради Європи «Молодь за демократію: Фаза ІІІ» для 
розширення партнерських мереж молодіжних центрів та організацій, що працюють з 
молодими людьми у доступності психологічної підтримки молодих людей у громадах, за 
участю 61 особи;

26-28 липня 2023 року -  перший спеціалізований тренінг «Молодіжна робота, 
інформована про травму» у партнерстві з проектом Ради Європи: «Молодь за демократію в 
Україні: Фаза ІІІ», де взяли участь 29 осіб;

8-10 серпня 2023 року -  другий спеціалізований тренінг «Молодіжна робота, 
інформована про травму» у онлайн-форматі у партнерстві з проектом Ради Європи: «Молодь 
за демократію в Україні: Фаза ІІІ» за участю 30 учасників;

14-18 серпня 2023 року -  другий п’ятиденний тренінг-семінар з соціальної згуртованості 
та безбар’єрного середовища в молодіжній сфері, у партнерстві з проектом Ради Європи: 
«Молодь за демократію в Україні: Фаза ІІІ» де взяли участь 30 осіб;

18- 20 серпня 2023 року розпочато проведення першого тренінгу для представників 
молодіжних центрів для підвищення їх рівня спроможності та якості діяльності в умовах війни 
та післявоєнний період спільно з ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр» за участю 
40 осіб (наказ Мінмолодьспорту від 25.07.2023 № 4377);

5-7 вересня 2023 року -  третій спеціалізований тренінг «Молодіжна робота, інформована 
про травму» у партнерстві з проектом Ради Європи: «Молодь за демократію в Україні: Фаза 
ІІІ», де взяли участь 32 особи;

11-15 вересня 2023 року -  третій тренінг-семінар з соціальної згуртованості та 
безбар’єрного середовища у молодіжному секторі у партнерстві з проектом Ради Європи: 
«Молодь за демократію в Україні: Фаза ІІІ», за участю 30 осіб; 
18 вересня 2023 року організовано проведення другого курсу Career Hub Pro: фриланс для 
молоді з інвалідністю у партнерстві з платформою Career Hub від Центру «Розвиток КСВ» у 
межах програми «Мріємо та діємо», за результатом якого 53 учасника/ці отримали 
сертифікати;

19- 21 вересня 2023 року -  другий тренінг для представників молодіжних центрів для 
підвищення їхнього рівня спроможності та якості діяльності в умовах війни та післявоєнний 
період спільно з Державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр», де взяли участь 
40 учасників (наказ Мінмолодьспорту від 22.08.2023 № 4984);

29 вересня 2023 року -  тренінг з молодіжної роботи та неформальної освіти. Розробка, 
реалізація та оцінка освітніх програм. Формування та розвиток тренерських компетентностей
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молодіжних центрів Львівської області спільно з Державною установою «Всеукраїнський 
молодіжний центр» у партнерстві з Українською Волонтерською Службою, за участю 
25 учасників;

30 вересня 2023 року проведено тренінг-семінар із соціальної згуртованості та 
включення, громадянської участі, недискримінації та рівності для молодих активістів у 
партнерстві з проектом Ради Європи: «Молодь за демократію в Україні: Фаза Ш», де взяли 
участь 25 осіб;

13-15 жовтня 2023 року -  Всеукраїнський тренінг з метою підготовки представників 
організацій, що залучають до своєї діяльності волонтерів спільно з Державною установою 
«Всеукраїнський молодіжний центр» у партнерстві з Українською Волонтерською Службою, 
за участю 25 учасників (наказ Мінмолодьспорту від 25.09.2023 № 5766);

10 жовтня 2023 року розпочато проведення третього курсу Career Hub Pro: фриланс для 
молоді з інвалідністю у партнерстві з платформою Career Hub від Центру «Розвиток КСВ» у 
межах програми «Мріємо та діємо», де взяли участь 55 учасників;

20-22 жовтня 2023 року -  третій тренінг для представників молодіжних центрів для 
підвищення їхнього рівня спроможності та якості діяльності в умовах війни та післявоєнний 
період спільно з Державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр», за участю 
40 осіб (наказ Мінмолодьспорту від 22.08.2023 № 4985);

27-29 жовтня 2023 року -  Всеукраїнський тренінг з метою підготовки представників 
організацій, що залучають до своєї діяльності волонтерів спільно з Державною установою 
«Всеукраїнський молодіжний центр» у партнерстві з Українською Волонтерською Службою, 
де взяли участь 25 осіб (наказ Мінмолодьспорту від 10.10.2023 № 6170);

17-19 листопада 2023 року -  третій Всеукраїнський тренінг з метою підготовки 
представників організацій, що залучають до своєї діяльності волонтерів спільно з 
Державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр» у партнерстві з Українською 
Волонтерською Службою, де взяли участь 25 учасників (наказ Мінмолодьспорту від 
17.10.2023 № 6342);

26-28 листопада 2023 року -  Всеукраїнський форум «Молодіжні центри в Україні: кращі 
практики роботи з молоддю в умовах війни», за участю 140 осіб (наказ Мінмолодьспорту 
від 15.11.2023 № 7175);

30 листопада - 02 грудня 2023 року -  сьомий Форум молодіжних працівників та 
працівниць за участю 150 осіб;

07 грудня 2023 року завершилося навчання третього набору учасників та учасниць 
онлайн курсу Career Hub Pro: Фриланс для молоді з інвалідністю, який реалізується Career Hub 
ГО Центр «Розвиток КСВ» у межах програми USAID «Мріємо та діємо», за результатом якого 
сертифікати отримали 48 студентів та студенток;

04, 07, 08 грудня 2023 року проведено універсальний тренінг з психічного здоров’я 
спільно з Українсько-Швейцарським проектом «MH4U» за участю шести молодіжних 
працівників.

За фінансової підтримки Мінмолодьспорту молодіжними громадськими організаціями 
проведено заходи для молоді, актуальні для викликів війни:

два табори активного відпочинку у рамках проекту «Інтеграція молоді з інвалідністю у 
суспільство «До мети -  разом», проведеного ВМГО «Соціальний вектор» з інформаційно- 
навчальними та практичними завданнями, спрямованими на формування та поглиблення 
знань на тему свідомого та відповідального ставлення молоді до культури безпеки 
життєдіяльності, гармонійного психічного розвитку молоді;

дводенний семінар «Курс Молодого Бандерівця» ГО «Молодіжний Націоналістичний 
Конгрес» з метою реалізації потенціалу молоді з тимчасово окупованих територій України та
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її розвитку, інтеграції та участі у суспільному житті, можливості для успішної реалізації та 
соціалізації, підвищення рівня її громадянських компетентностей, самостійності, 
життєстійкості, активності та відповідальності.

Протягом червня-жовтня проведено дослідження щодо потреб молодіжних центрів у 
партнерстві з проектом Ради Європи: «Молодь за демократію в Україні: Фаза III» за участю 
57 осіб.

Захід 2 завдання 73. Термін виконання -  2023 рік, січень-лютий 2024 року. Виконано у 
2023 році.

Забезпечено організацію та проведення з 05 по 07 жовтня 2023 року Всеукраїнського 
форуму для представників молодіжних рад та активної молоді на тему: «Як працювати в 
умовах війни». У заході безпосередню участь взяли 140 осіб із числа молоді, яка є 
представниками молодіжних рад місцевого та обласного рівнів, представників та 
представниць ініціативних груп. Завдяки проведенню в рамках Форуму роботи у групах, 
обговорень, освітніх та стратегічних сесій учасники здобули навички щодо нормативно- 
правової діяльності молодіжних рад, менеджменту, тайм-менеджменту, комплексного 
розв’язання проблемних ситуацій та уміння ухвалювати рішення, що в свою чергу сприятиме 
посиленню ефективної діяльності молодіжних рад, підвищенню рівня знань щодо 
менеджменту молодіжних рад. Форум дозволив молоді отримати доступ до актуальної 
інформації, сприяв формуванню критичного мислення, а також підвищив рівень свідомості 
молодих громадян щодо важливості їхньої ролі в суспільстві.

Захід 3 завдання 73. Термін виконання -  2023 рік, січень-лютий 2024 року. Виконано у 
2023 році.

Департаментом молодіжної політики, Всеукраїнським молодіжним центром забезпечено 
проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар’єрів». Зокрема, на 
офіційному вебсайті Міністерства, Фейсбук сторінці департаменту молодіжної політики, 
Всеукраїнського молодіжного центру оприлюднювалася інформація щодо роботи з молоддю 
за принципом безбар’єрності: безбар’єрність та її важливість для молодіжної роботи, напрями 
безбар’єрності та їхнє значення для молодіжної роботи тощо.

У 2024 році буде продовжено роботу з молоддю, зокрема з тимчасово окупованих 
територій та з інвалідністю, з метою забезпечення доступу до актуальних програм, послуг та 
ініціатив, які надаються молодіжними центрами і організаціями, що працюють з молоддю, 
враховуючи потреби молоді в умовах дії воєнного стану, їхньої соціалізації та участі у 
суспільному житті, реалізації власного потенціалу в Україні.

Стратегічна ціль: держава сприяє підвищенню рівня здоров’я та забезпеченню фізичної 
активності населення.

Захід 1 завдання 94. Термін виконання -  травень-грудень 2023 року, 2024 рік.

Мінмолодьспортом розроблено та зареєстровано у Верховній Раді України проект Закону 
України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо 
адаптивного спорту» (реєстр. № 9485 від 12.07.2023). Законопроект включено до порядку 
денного десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання (постанова Верховної Ради 
України від 05.09.2023 № 3369-ІХ).
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Заходи 2, 3 завдання 94. Термін виконання -  квітень-серпень 2023 року та травень- 
грудень 2023 року.

До Мінмолодьспорту не надходили проекти нормативно-правових актів, розробником 
яких є Мінветеранів. У разі їхнього надходження Мінмолодьспорт готовий долучитися до 
організації роботи з опрацювання та підготовки пропозицій щодо вдосконалення системної 
ветеранської політики.

Захід 4 завдання 94. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

В Єдиному календарному плані фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2023 рік окремим додатком включено Календарний план 
спортивних заходів, що проводяться Міністерством у справах ветеранів України для 
забезпечення розвитку фізичної культури і спорту серед ветеранів та членів їх сімей, їхньої 
участі у міжнародних та інших заходах, забезпечення підготовки збірних команд України з 
числа ветеранів та їхньої участі в міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених», 
«Ігри Воїнів», «United States Air Force Trials».

Захід 5 завдання 94. Термін виконання -  2023 рік. Виконано.

Матвія Бідного -  заступника Міністра молоді та спорту України включено до складу 
робочої групи з організації та забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 
2023 році у міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених», до складу відбіркової 
комісії з визначення кандидатів до складу національної збірної команди України для участі в 
міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених» 2023 та до складу офіційної делегації 
на чолі з Міністром у справах ветеранів України Юлією Лапутіною з метою представництва 
України під час міжнародних спортивних змагань «Ігри Нескорених», що відбулися 
з 06 по 13 вересня 2023 року у м. Дюссельдорфі, Федеративна Республіка Німеччина. 
Національна збірна команда України з 29 осіб із числа військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу служби цивільного захисту, ветеранів війни та осіб, звільнених з 
військової служби, служби цивільного захисту, служби у правоохоронних органах, які зазнали 
травм, поранень або захворювань під час або внаслідок виконання службових обов’язків у зоні 
бойових дій здобула 34 медалі: 12 золотих, 14 срібних та 8 бронзових.

Здійснюється підготовка для участі збірної команди України у міжнародних змаганнях 
«United States Air Force Trials», які відбудуться з 04 по 16 березня 2024 року у м. Лас-Вегас, 
США. Матвія Бідного включено до складу робочої групи з організації та забезпечення 
підготовки збірної команди України та її участі в міжнародних спортивних змаганнях «United 
States Air Force Trials» та до складу відбіркової комісії з визначення кандидатів до складу 
національної збірної команди України для участі в зазначених міжнародних спортивних 
змаганнях.

У 2024 році заплановано спільну роботу з Мінветеранів щодо залучення ветеранів та 
членів їх сімей до участі у спортивних заходах, здійснення організаційно-практичних заходів 
для належної підготовки та участі збірної команди України у міжнародних змаганнях «United 
States Air Force Trials», які відбудуться з 04 по 16 березня 2024 року у м. Лас-Вегас, США, 
а також участь у межах компетенції Мінмолодьспорту в опрацюванні нормативно-правових 
актів щодо вдосконалення системної ветеранської політики, сприяння інтеграції до суспільства 
осіб з інвалідністю чи осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, їх фізичній та 
психологічній реабілітації засобами фізичної культури і спорту.

Завдання 95. Термін виконання -  2023 та 2024 роки. Виконано у 2023 році.

На офіційних сторінках Мінмолодьспорту (https://www.facebook.com/minmolodsport), 
Всеукраїнського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»

Продовження додатка 1
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(https://www.facebook.com/sportforallua) у соціальній мережі Facebook з метою залучення 
різних груп населення до рухової активності систематично публікуються інформаційні 
повідомлення щодо можливості використання засобів фізичної культури і спорту як засобу 
підтримки фізичного здоров’я, у тому числі психологічної реабілітації та психоемоційної 
підтримки.

Також протягом звітного періоду Всеукраїнський центр фізичного здоров’я населення 
«Спорт для всіх», мережа центрів «Спорт для всіх» та координатори соціального проекту 
«Активні парки -  локації здорової України» взяли участь у проведенні навчання з надання 
першої психологічної допомоги, а саме у тренінгах:

«Ефективна взаємодія з ветеранами війни, Захисниками та Захисницями України» за 
участю 105 осіб (20.03.2023);

«Як допомогти собі та іншим у кризових ситуаціях?» за участю 313 осіб (12.04.2023);
протягом липня-серпня 2023 року проведено вісім тренінгів на тему: «Перша 

психологічна допомога та кризова інтервенція. Профілактика вигоряння» за участю 193 осіб 
(липень-серпень 2023 року);

«Запобігання домашньому насильству: роль фахівців молодіжної сфери та сфери 
фізичної культури» за участю 100 осіб (28.11.2023).

У 2024 році продовжується робота щодо залучення різних груп населення до рухової 
активності та інформування населення щодо можливості використання засобів фізичної 
культури і спорту у тому числі як засобу психологічної реабілітації та зняття психоемоційної 
напруги.

Захід 1 завдання 96. Термін виконання -  2023 та 2024 роки. Виконано у 2023 році.

Укрцентром «Інваспорт» протягом січня-грудня 2023 року організовано та проведено:
273 навчально-тренувальних збори з видів спорту осіб з інвалідністю за кордоном, з яких 

17 -  до участі у ХХ зимових Дефлімпійських іграх 2023 року та 256 -  з підготовки до 
міжнародних спортивних змагань (55 -  проведено за кошти державного бюджету України та 
201 -  за залучені кошти);

206 навчально-тренувальних зборів з видів спорту осіб з інвалідністю в Україні, серед 
яких 194 -  з підготовки до міжнародних спортивних змагань, 12 -  до участі у ХХ зимових 
Дефлімпійських іграх 2023 року;

29 всеукраїнських спортивних змагань з видів спорту осіб з інвалідністю, у тому числі 
4 -  за рахунок залучених коштів, за участю 2 444 осіб, у тому числі 1 416 спортсменів з 
інвалідністю.

Забезпечено участь національних збірних команд України з видів спорту осіб з 
інвалідністю у:

126 міжнародних спортивних змаганнях (33 -  за залучені кошти), серед яких 
33 чемпіонати світу, одні Глобальні ігри, одні Всесвітні ігри сліпих з чотирьох видів спорту, 
22 чемпіонати Європи, 20 Кубків світу, 3 Кубки Європи та 46 міжнародних турнірів. Українські 
спортсмени з інвалідністю здобули 797 нагород: 300 золотих, 241 срібну та 256 бронзових.

На базі Західного реабілітаційно-спортивного центру Національного комітету спорту 
інвалідів України (с. Яворів Турківського району Львівської області) Укрцентром «Інваспорт» 
організовано та проведено три реабілітаційно-спортивних збори за участю 83 осіб, серед них 
45- особи з інвалідністю.

На офіційному сайті Національного комітету спорту інвалідів України протягом звітного 
періоду забезпечено публікацію інформаційних повідомлень, відеокоментарів, телеефірів 
щодо виступу українських спортсменів з інвалідністю на офіційних міжнародних та 
всеукраїнських спортивних змаганнях (посилання: http://paralympic.org.ua/ua).

Продовження додатка 1
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Захід 2 завдання 96. Термін виконання -  2023 та 2024 роки. Виконано у 2023 році.

Відповідно до Положення про соціальний проект «Активні парки -  локації здорової 
України» (далі -  соціальний проект), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.04.2021 № 326, Мінмолодьспорт разом із Всеукраїнським центром фізичного здоров’я 
населення «Спорт для всіх» забезпечує підготовку та оплату послуг координаторів (фахівців) 
у парках і місцях проведення заходів та їх матеріально-технічне забезпечення. Постановою 
Кабінету Міністрів України від 20.01.2023 № 46 затверджено Порядок та умови надання у 
2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів
3 реалізації соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України», розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 30.03.2023 № 270-р здійснено розподіл у 2023 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації 
соціального проекту.

До проведення фізкультурно-оздоровчих заходів в регіонах України у рамках реалізації 
соціального проекту залучений 701 координатор. Загальна кількість заходів, проведених в 
рамках реалізації соціального проекту, -  53 646, залучено 844 954 учасника, з них 
63 107 -  внутрішньо переміщених осіб та 5 434 -  ветеранів війни.

Інформація в розрізі регіонів складає:
Вінницька область: проведено 2 558 заходів, до яких залучено 43 315 учасників (з них

4 400 -  внутрішньо переміщених осіб та 286 ветеранів війни);
Волинська область: проведено 580 заходів, до яких залучено 7 300 учасників 

(з них 274 -  внутрішньо переміщених осіб та 43 ветеранів війни);
Дніпропетровська область: проведено 1 647 заходів, до яких залучено 33 346 учасників 

(з них 3 799 -  внутрішньо переміщених осіб та 354 ветеранів війни);
Донецька область: проведено 494 заходи, до яких залучено 6 070 учасників 

(з них 1 630 -  внутрішньо переміщених осіб та 139 ветеранів війни);
Житомирська область: проведено 2 206 заходів, до яких залучено 27 032 учасника 

(з них 2 853 -  внутрішньо переміщених осіб та 481 ветеранів війни);
Закарпатська область: проведено 839 заходів, до яких залучено 17 889 учасників 

(з них 3 937 -  внутрішньо переміщених осіб та 69 ветеранів війни);
Запорізька область: проведено 530 заходів, до яких залучено 10 195 учасників 

(з них 2 101 -  внутрішньо переміщених осіб та 32 ветерани війни);
Івано-Франківська область: проведено 2 301 захід, до яких залучено 40 731 учасника 

(з них 4 001 -  внутрішньо переміщених осіб та 69 ветеранів війни);
Кіровоградська область: проведено 794 заходи, до яких залучено 14 931 учасника 

(з них1 434 -  внутрішньо переміщених осіб та 85 ветеранів війни);
Київська область: проведено 7 163 заходи, до яких залучено 98 722 учасники 

(з них 4 063 -  внутрішньо переміщених осіб та 1212 ветеранів війни);
Львівська область: проведено 5 294 заходи, до яких залучено 54 244 учасника 

(з них 5 267 -  внутрішньо переміщених осіб та 582 ветерани війни);
Миколаївська область: проведено 1 160 заходів, до яких залучено 20 151 учасника 

(з них 3 347 -  внутрішньо переміщених осіб та 107 ветеранів війни);
Одеська область: проведено 9 574 заходи, до яких залучено 212 849 учасників 

(з них 8 075 -  внутрішньо переміщених осіб та 1 050 ветеранів війни);
Полтавська область: проведено 1 087 заходів, до яких залучено 10 321 учасника 

(з них 1 444 -  внутрішньо переміщених осіб та 31 ветеран війни);
Рівненська область: проведено 6 136 заходів, до яких залучено 86 694 учасника 

(з них 1 798 -  внутрішньо переміщених осіб та 159 ветеранів війни);
Сумська область: проведено 447 заходів, до яких залучено 6 471 учасника 

(з них 47 -  внутрішньо переміщених осіб та три ветерани війни);
Тернопільська область: проведено 3 780 заходів, до яких залучено 55 181 учасника 

(з них 3 153 -  внутрішньо переміщених осіб та 64 ветерани війни);

Продовження додатка 1
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Харківська область: проведено 1 570 заходів, до яких залучено 26 649 учасників 
(з них 4 984 -  внутрішньо переміщених осіб та 126 ветеранів війни);

Хмельницька область: проведено 2 857 заходів, до яких залучено 36 710 учасників 
(з них 3 772 -  внутрішньо переміщених осіб та 264 ветеранів війни);

Черкаська область: проведено 1 200 заходів, до яких залучено 14 519 учасників 
(з них 1 051 -  внутрішньо переміщених осіб та 157 ветеранів війни);

Чернівецька область: проведено 246 заходів, до яких залучено 4 447 учасників 
(з них 978 -  внутрішньо переміщених осіб та 47 ветеранів війни);

Чернігівська область: проведено 1 183 заходи, до яких залучено 17 187 учасників 
(з них 699 -  внутрішньо переміщених осіб та 74 ветеранів війни).

Захід 3 завдання 96. Термін виконання -  2023 та 2024 роки. Виконано у 2023 році.

Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» для 
1568 координаторів соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України» та 
обласних центрів проведено 11 тренінгів на різні тематики, а саме:

«Фітнес», кількість залучених учасників -  70 осіб (25.01.2023);
«Гнучкість», кількість залучених учасників -  100 осіб (27.02.2023);
«Тонус м’язів», кількість залучених учасників -  80 осіб (27.03.2023);
«Координація», кількість залучених учасників -  420 осіб (28.04.2023);
«Витривалість», кількість залучених учасників -  100 осіб (29.05.2023);
«Сила», кількість залучених учасників -  147 осіб (29.06.2023);
«:ТКХ», кількість залучених учасників -  184 особи (31.07.2023);
«Функціонал інформаційної системи», кількість залучених учасників -  135 осіб 

(21.08.2023);
«Бадмінтон», кількість залучених учасників -  102 особи (04.09.2023);
«Петанк», кількість залучених учасників -  120 осіб (02.10.2023);
«Маркетинг», кількість залучених учасників -  110 осіб (02.11.2023).

Під час тренінгів здійснювалася комунікація щодо впровадження оздоровчої рухової 
активності в областях та обговорення з центрами «Спорт для всіх» у регіонах України 
нагальних питань щодо проведення фізкультурно-оздоровчих заходів, звітності тощо.

У 2024 році заплановано забезпечити організаційно-практичні заходи для належної 
підготовки та участі спортсменів з інвалідністю у не менш як 87 міжнародних спортивних 
змаганнях з видів спорту осіб з інвалідністю, у тому числі ХХ зимових Дефлімпійських іграх 
2023 року, XVII літніх Паралімпійських іграх 2024 року в м. Парижі (Французька Республіка), 
підготовку координаторів соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України» та 
залучити не менше 600 тис. учасників до заходів, проведених у рамках реалізації соціального 
проекту.

Напрям 6. Економічна безбар’єрність.

Стратегічна ціль: наявні дієві механізми, необхідні для заснування і провадження 
підприємницької діяльності, самозайнятості та працевлаштування, доступні для всіх учасників 
ринку праці.

Захід 2 завдання 124. Термін виконання -  2024 рік.

З метою розвитку навичок соціального підприємництва Мінмолодьспортом проведено 
конкурс заявок на реалізацію проектів з метою здійснення українсько-польських обмінів 
молоддю. Одним із пріоритетних завдань конкурсу є підвищення компетентностей молоді з 
метою формування у молоді культури соціального підприємництва, стимулювання до 
відкриття власної справи, розвиток підприємницьких компетентностей молоді та підтримка 
підприємницьких ініціатив.

Продовження додатка 1
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У межах зазначеного пріоритетного завдання переможцями конкурсу визначено два 
проекти, які реалізовані закладами освіти за фінансової підтримки Мінмолодьспорту, а саме: 
проект «Креативні та підприємливі -  обміни для шкільної молоді», реалізований Ліцеєм 
«Європейський» Львівської міської ради з підприємництва» у листопаді 2023 року 
(наказ Мінмолодьспорту від 11.10.2023 № 6203) та проект «Пазли підприємництва», 
реалізований Комунальним закладом «Вінницький ліцей № 26 ім. Героя України 
Д. Майбороди» у вересні 2023 року (наказ Мінмолодьспорту від 05.09.2023 № 5298).

Мінмолодьспортом спільно з Державною установою «Всеукраїнський молодіжний 
центр» проведено онлайн-обговорення «Роль молоді у відновленні України. Підприємництво» 
з метою обговорення молодіжного, соціального підприємництва та популяризації стартапів в 
Україні. Безпосередніх учасників у Zoom-обговоренні взяли 70 осіб (09 жовтня 2023 року) та 
стратегічну сесію з обговорення проекту «Центр розвитку молодіжного та соціального 
підприємництва» на базі Всеукраїнського молодіжного центру, з метою розширення спектру 
підприємницьких можливостей молоді та підсилення економіки України, за безпосередньою 
участю 25 осіб (11 жовтня 2023 року).

У 2024 році буде продовжено зазначену роботу.

Продовження додатка 1



Додаток 3
до листа Міністерства молоді та спорту 
України
«Про стан виконання плану заходів 
з реалізації Національної стратегії у 2023 році 
та плани на 2024 рік»

Причини невиконання Мінмолодьспортом 
показників результативності на 2023-2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні
на період до 2030 року

1. Щодо показника результативності: «Частка населення, залученого до рухової активності 
та спорту».

У зв’язку з прийняттям Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану» (зі змінами) показник результативності «частка населення, 
залученого до рухової активності та спорту» не визначався. Разом з тим, з метою визначення 
кількості населення, залученого до рухової активності та спорту, затверджено Положення про 
проведення моніторингу основних показників рухової активності різних вікових груп та 
соціальних верств населення, стимулюючих і стримуючих факторів (наказ Мінмолодьспорту 
від 10.04.2023 № 1954, зареєстрований в М ін’юсті 19 травня 2023 року за № 841/39897), 
відповідно до якого результати проведеного моніторингу за 2023 рік формуються до 01 травня 
2024 року.

2. Щодо показника результативності: «Кількість заходів з фізкультурно-спортивної 
реабілітації, проведених для осіб з інвалідністю (затверджено у 2023 році 35 заходів).

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів 
та спортивних змагань України на 2023, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 
№ 5088 (зі змінами), заплановано фінансування спортивних заходів з видів спорту осіб з 
інвалідністю та фізкультурно-спортивної реабілітації, зокрема на проведення 35 реабілітаційно- 
спортивних зборів для осіб з інвалідністю на базі Західного реабілітаційно-спортивного центру 
НКСІУ (Львівська обл., Самбірський р-н, с. Яворів). До зазначених зборів залучаються особи з 
інвалідністю за наявності посвідчення про інвалідність або довідки МСЕК, висновку лікарської 
комісії.

У 2023 році Укрцентром «Інваспорт» організовано та проведено три реабілітаційно- 
спортивні збори для осіб з інвалідністю, до яких залучено 83 особи, серед яких 45 осіб 
з інвалідністю, у тому числі 25 реабілітантів -  постраждалих від воєнних дій військових 
з порушеннями зору та ураженнями опорно-рухового апарату, отриманих внаслідок мінно- 
вибухових та осколкових поранень, черепно-мозкових травм, контузій тощо.

У бюджетному запиті на 2023 рік на проведення навчально-тренувальних зборів, 
міжнародних, всеукраїнських спортивних змагань та заходів з фізкультурно-спортивної 
реабілітації визначено потребу у розмірі 367 466,4 тис. грн. Водночас, Законом України 
«Про Державний бюджет України на 2023 рік» на вищезазначені спортивні заходи передбачено 
кошти у розмірі 236 264,9 тис. грн.

Протягом 2023 року внесені зміни до річного та помісячного розпису асигнувань загального 
фонду Державного бюджету України на 2023 рік та збільшено видатки на проведення навчально- 
тренувальних зборів, міжнародних, всеукраїнських спортивних змагань та заходів з 
фізкультурно-спортивної реабілітації до 288 165,1 тис. грн, що на 21,5% менше від визначеної
П о т р е б и .  СЕДМ е8аро118.Вос№і

Міністерство молоді та спорту України 
М аИЕЯЙЙЙЙІ №457/7 від 11.01.2024
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У зв’язку з цим для забезпечення підготовки національних збірних команд України з видів 
спорту осіб з інвалідністю та їхньої участі у рейтингових та ліцензійних спортивних змаганнях, 
з метою здобуття ліцензій на участь у XVII літніх Паралімпійських іграх, які відбудуться 
з 28 серпня по 08 вересня 2024 року у м. Париж (Французька Республіка) та ХХ зимових 
Дефлімпійських іграх, які відбудуться з 02 по 12 березня 2024 року у м. Ерзурум 
(Турецька Республіка), виникла необхідність щодо збільшення кількості навчально-тренувальних 
зборів в Україні та за кордоном за рахунок зменшення кількості заходів з фізкультурно-спортивної 
реабілітації.


